

Programování od absolutních základů (JavaScript)

Svět programování je obrovský a i ty si v něm můžeš najít své místo. Stačí ti čas a chuť a dokážeš vyrobit něco z ničeho! Přidej se do naší akademie, kde tě naučíme programovat od absolutních základů. V JavaScriptu. A budu si s tebou povídat jako s člověkem, ne jako s robotem. Tak co, jdeš do toho se mnou?



ÚROVEŇ
Začátečník



JAK
Prezenční kurzy Praha + Online kurzy + Chat



ONLINE KURZY
58+ hodin



POČET PREZENČNÍCH KURZŮ
16 x 2 hodiny



KDY
4.3. – 29.4.2024 (9 týdnů)



TERMÍNY PREZENČNÍCH KURZŮ
Každé pondělí a středa 18:00 – 20:00 hodin
1.4. (Velikonoce) přesun na 29.4.



UKONČENÍ
Certifikát o absolvování



CENA
59 990 Kč / jen 10 800 Kč přes Úřad práce

Popis akademie

JavaScript je snad nejpoužívanější jazyk současnosti. Pohání internetové stránky, mobilní aplikace a vlastně všechno, co si umíš představit. Na rozdíl od jiných jazyků nemusíš nic instalovat, nic komplikovaně nastavovat, už teď máš v počítači vše potřebné k psaní JavaScript kódu. Základy JavaScriptu ti rozkopnou dveře do IT světa. Umíš se od něho odrazit mnoha směry.

Ale JavaScript je tady pro mě vlastně vedlejší. Já tě chci naučit programovat. Programování je způsob přemýšlení.

Co se naučíš tady, bude fungovat, i kdybys později programoval/a v jiném jazyce. Naučím tě nad programováním přemýšlet a zároveň ti vysvětlím, nad čím přemýšlet nemusíš. Vše vysvětluju lidskou řečí a na příkladech. Je pro mě důležité, abychom všichni chápali, co děláme a proč. A abychom se u toho trochu pobavili! Protože je to legrace. Vyrobit něco z ničeho? To je skvělá věc! Tak si pojďme hrát :)

Harmonogram

1. Měsíc

- Během prvního měsíce si vysvětlíme a procvičíme absolutní základy programování a JavaScriptu.

2. Měsíc

- Druhý měsíc bude ve znamení projektů. Může to být webová appka, hra, nebo JavaScript framework. Může to být cokoliv, na čem se jako skupina dohodneme.

REGISTRUJ SE NA [SKILLMEA.CZ / ACADEMY](https://skillmea.cz/academy)

Roman Hraška

Roman, známý pod přezdívkou Yablko, je zkušeným programátorem, youtuberem, mentorem a tvůrcem videokurzů. Potkat jste ho mohli také jako speakera na konferencích jako Professia Days nebo PyCon. Na platformě [Skillmea.cz](https://www.skillmea.cz) je autorem více než 20 vzdělávacích kurzů, jejichž celková délka dosahuje neuvěřitelných 200 hodin! Roman už několik let žije v Praze a má schopnost efektivně a lidsky předávat know-how v oblasti programování.



Jak funguje dotace přes Úřad práce?

Vypňte registrační formulář na www.skillmea.cz/academy
a my Vás budeme obratem kontaktovat.

REGISTRUJ SE NA [SKILLMEA.CZ / ACADEMY](https://www.skillmea.cz/academy)

Máš další otázky nebo si s něčím nevíš rady? Ozvi se nám a my ti rádi pomůžeme
na academy@skillmea.cz nebo na +420 604 769 263